Aufgabe 2: Schiefer Schnitt an einer Pyramide

¢,

Bild 2: Vierkantpyramide, Schnittebene.

Tabelle 2

Die schief im Raum liegende
Schnittebene, die die Vierkantpyramide
in Bild 2 schneidet, ist durch ihre
Spuren e und e, gegeben. Die Lange
der Kante a und Abstand ist so zu
wahlen, dass alle Kanten (aufler
Grundrisskanten) geschnitten sind. Die
geometrischen Daten entnehmen Sie

- aus der Tabeile 2.

Konstruieren Sie die beiden
Projektionen der Schnittflache der
Pyramide.

Bestimmen Sie die wahre Gréfte der
Schnitt- bzw. Deckflache der Pyramide.

Konstruieren Sie die Mantelabwicklung
der geschnittenen Pyramide.
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